
Izračunajmo koeficiente filterskega jedra:
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Izračunajmo koeficiente filterskega jedra za nizkoprepustni filter:
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Izračunajmo koeficiente filterskega jedra za visokoprepustni filter:

𝑇𝐻𝑃 𝑖𝜔 = ቊ
0 𝑧𝑎 −𝜔0≤ 𝜔 ≤ 𝜔0
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Izračunajmo koeficiente filterskega jedra za pasovnoprepustni filter:

𝑇𝐵𝑃 𝑖𝜔 = ቊ
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Izračunajmo koeficiente filterskega jedra za pasovnozaporni filter:

𝑇𝐵𝑃 𝑖𝜔 = ቊ
 0 𝑧𝑎 𝜔  𝑚𝑒𝑑 𝜔1 𝑖𝑛 𝜔2
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Hilbertov transform: zasukaj harmonski signal za 90 stopinj

Izračunali smo razvoj v Fourierovo vrsto za splošni harmonski signal:

𝑥 𝑡 = 𝐴 cos 𝑛𝜔𝑡 + 𝜑  ;  𝜔 =
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𝐴

2
 𝑒𝑖𝜑 𝑐−𝑛 =

𝐴

2
𝑒−𝑖𝜑

Zato:
   𝑥 𝑡 = 𝐴 cos 𝑛𝜔𝑡                                    ⟹           𝑐𝑚=+𝑛 =  Τ𝐴

2    ,    𝑐𝑚=−𝑛 =  Τ𝐴
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𝑥 𝑡 = 𝐴 sin 𝑛𝜔𝑡 = 𝐴 cos 𝑛𝜔𝑡 −
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Če torej želim kosinusni signal spremeniti v sinusnega, moram:

- koeficiente za ω > 0 pomnožiti z −𝑖, 

- koeficiente za ω < 0 pa z 𝑖.



Izračunajmo koeficiente filterskega jedra za Hilbertov transform:
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 𝑖 𝑧𝑎 𝜔 < 0

 −𝑖 𝑧𝑎 𝜔 > 0 
ℎ 𝑚𝑇𝑣 =

𝑇𝑣

2𝜋
න

− ൗ𝜔𝑣
2

ൗ𝜔𝑣
2

𝑇𝐷 𝑖𝜔 𝑒𝑖𝜔𝑚𝑇𝑣 𝑑𝜔

1 01 0

ℎ 𝑚𝑇𝑣 = ℎ𝑚 =  
𝑇𝑣

2𝜋
න

− ൗ𝜔𝑣
2

0

𝑖 ∙ 𝑒𝑖𝜔𝑚𝑇𝑣 𝑑𝜔 − න

0

ൗ𝜔𝑣
2

𝑖 ∙ 𝑒𝑖𝜔𝑚𝑇𝑣 𝑑𝜔 =
𝑇𝑣

2𝜋 ∙ 𝑖𝑚𝑇𝑣
∙  ቚ𝑖 ∙ 𝑒𝑖𝜔𝑚𝑇𝑣

− ൗ𝜔𝑣
2

0
− ቚ𝑖 ∙ 𝑒𝑖𝜔𝑚𝑇𝑣

0

ൗ𝜔𝑣
2

=

ℎ𝑚 =
1

2𝜋𝑚
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